

در لایحه حجاب پیش بینی شده است؛
اخذ تا سقف ۱۰ درصد از اموال
سلبیتهای هنجارشکن

ایرنا نوشت: در لایحه حجاب تنظیم شده توسط مرکز پژوهش های مجلس که اکنون در کمیسیون قضایی در حال بررسی است برای مجازات سلبیتهای هنجارشکن موارد متعددی مانند جزای نقدی تا ۱۰ درصد کل دارایی و تا ۱۵ سال محرومیت از فعالیت شغلی در نظر گرفته شده است. بر این اساس اگر کل دارایی یک سلبیتهی هنجارشکن یا مروج و لنگاری ۱۰۰ میلیارد تومان باشد تا ۱۰ درصد آن یعنی ۱۰ میلیارد تومان به عنوان جریمه خودکار از حساب سلبیتهی خاطی کسری می شود.

نماینده مجلس:

حکم آزاده صمدی عالی بود

بهرز محبی عضو کمیسیون برنامه و بودجه و محاسبات مجلس شورای اسلامی به جماران گفت: سلبیتهای ما باید مراقبت کنند و مثل خانم صمدی که اخیرا برای ایشان رای صادر کردند، این حکم عالی است. به اعتقاد من این مدل احکام را باید قضات بدهند که سلبیتهای هادیگر به ذهنشان نرسد که خلاف آرمان های یک ملت حرکت کنند. عضو کمیسیون برنامه و بودجه با بیان اینکه امروز حداقل پوششی که در کشور اتفاق می افتد حجاب نیست، گفت: نظام با سیاست تساهلی پیش می رود. من معتقدم در جمهوری اسلامی به غایت سیاست تساهلی حاکم است و نسبت به افراد آزادی های داده شده است.

نماینده مجلس:

جریان مدیرکل ارشاد گیلان
اوج مصیبت است

مرتضی محمودوند، عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس شورای اسلامی در تذکره شفاهی در جلسه علنی دیروز مجلس گفت: این روزها شاهد مواردی هستیم در سطح جامعه که هیچ جوره توجیه پذیر نیستند. آنچه که در فضای مجازی رخ داده پیرامون جریان مدیرکل ارشاد استان گیلان اوج مصیبت به شمار می رود. ما دیروز قرآن سوزی در کشور سوئد را محکوم کردیم، اما در حقیقت توهین به قرآن کریم در همین گیلان رخ داده است. چرا نباید نسبت به این موضوع ورود داشته باشیم؟ امروز ما هیچ پاسخی برای بچه های مذهبی و حزب الهی هم نداریم به خاطر خدا هم که شده به این موضوع ورود کنید.

عضو هیأت رئیسه مجلس:

استیضاح وزیر ورزش
اعلام وصول می شود

علیرضایعلیمی، عضو هیأت رئیسه مجلس شورای اسلامی اظهار کرد: طرح استیضاح وزیر ورزش و جوانان روز دوشنبه، دوم مرداد به هیأت رئیسه مجلس تقدیم می شود و در جلسه بعدی مجلس، اعلام وصول خواهد شد. وی با اشاره به اینکه حمید سجادی تاکنون ۴ کارت زرد از مجلس دریافت کرده، افزود: طبق ماده ۲۰۹ آیین نامه داخلی مجلس شورای اسلامی چنانچه کارت زردهای وزیر، از سه مورد بیشتر شود، طرح استیضاح وی بدون نیاز به بررسی در کمیسیون، توسط هیأت رئیسه اعلام وصول می شود.

پیام امیر قطر به رئیسه

تسلیم امیر عبداللہیان شد

«محمد عبدالعزیز الخلیفی»، وزیر مشاور در امور خارجی دولت قطر که به تهران سفر کرده، روز گذشته (اول مرداد) با حضور در محل وزارت امور خارجه ضمن دیدار با حسین امیر عبداللہیان، وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی، پیام امیر قطر در دعوت از رئیس جمهور ایران برای سفر به دوحه را تسلیم وی کرد. بنا بر گمانه زنی های رسانه های هدف این سفر رایزنی در مورد روابط دو جانبه، تلاش برای کاهش تنش هابین ایران و غرب و همچنین تسهیل گفت و گو برای رفع تحریم ها و رفع موانع تبادل زندانیان بین ایران و آمریکا باشد.

برگزاری انتخابات تناسبی مجلس

در تهران منتفی شد

نمایندگان مجلس شورای اسلامی در جلسه علنی امروز مجلس، با پیشنهاد کمیسیون امور داخلی و شوراها مبنی بر حذف ماده ۹۶ الحاقی موضوع ماده ۵۳ مصوبه به منظور تامین نظر هیات عالی نظارت مجمع تشخیص مصلحت نظام موافقت کردند. این ماده به برگزاری انتخابات مجلس شورای اسلامی به صورت تناسبی در تهران بازمی گشت که محل اختلاف مجلس و هیات عالی نظارت مجمع تشخیص مصلحت نظام بود. با حذف این بند برگزاری انتخابات مجلس به صورت تناسبی در تهران منتفی شد.

چالش «واکنش سیاسی مناسب» در برابر استکهلم و کپنهاگ؛

راست افراطی و در دسر آفرینی هایش برای دیپلماسی



محبوبه ولی

را محکوم می کنیم، حملات به سفارتخانه ها و دیپلمات ها به منزله نقض جدی توافقنامه وین است. نه تنها وزارت خارجه سوئد، بلکه اتحادیه اروپا نیز با انتشار بیانیه ای، حمله به سفارت سوئد در پی اهانت به کتاب مقدس مسلمانان را محکوم کرد.

«سفارت اهانت تعطیل باید گردد»

نه تنها در عراق، بلکه طی روزهای گذشته تجمعات و تظاهرات خشمگینانه بسیاری در کشورهای مسلمان شکل گرفته که خواهان برخورد جدی دولت های مسلمان با سوئد شده اند. این اعتراضات در برخی کشورها مانند لبنان به حدی بوده که پلیس بیروت ناگزیر به اجرای تدابیر شدید امنیتی در اطراف سفارت شده و به نوشته رسانه ها، سفیر سوئد نیز این کشور را ترک کرده است.

در سطح سیاسی البته واکنش اغلب کشورهای مسلمان مانند قطر، مراکش و عربستان احضار سفیر بوده است. در مقابل اما چهره هایی چون سیدحسن نصرالله، دبیرکل حزب الله لبنان خواهان اهتمام همه کشورهای عربی و اسلامی برای اخراج دیپلمات های سوئد از کشورشان و فراخواندن سفرای خود از سوئد هستند.

به همین ترتیب در ایران نیز تجمع ها و تظاهراتی با شعار «سفارت اهانت تعطیل باید گردد»، شکل گرفته و بسیاری از چهره ها و تشکل ها خواستار تعطیلی سفارت سوئد در ایران شدند.

در پی این فشارها، حسین امیر عبداللہیان، وزیر امور خارجه ایران، روز جمعه طی اظهاراتی از تشکیل جلسه فوق العاده شورای معاونین

وزارت خارجه برای تصمیم گیری پیرامون واکنش مناسب به اقدام دولت سوئد خبر داد. وی با بیان اینکه ماموریت سفیر سوئد در ایران پایان یافته، توضیح داد که به دستور ابراهیم رئیسی، رئیس جمهور تازمانی که دولت سوئد اقدام موثری برای حفظ حرمت کتب آسمانی و قرآن مجید صورت ندهد و برخورد جدی با فرد یاجریانی که چنین اهانتی را برای دومین بار در سوئد تکرار کرده، انجام نشود، ایران سفیر جدید سوئد را که قرار بود طی روزهای آینده وارد ایران شود، نخواهد پذیرفت و روند اعزام حجت الله فغانی به عنوان سفیر جدید ایران به سوئد نیز متوقف شده است.

موضع مشترک

محسن رضایی و علی لاریجانی

هنوز دولت سوئد این شرط رئیس جمهور ایران را به جانیاورده بود و کماکان از جارجامعی و واکنش های سوی جهان اسلام به این هتاک ها ادامه داشت که یک اهانت دیگر طی چند هفته اخیر رخ داد؛ این بار در دانمارک.

بلافاصله پس از آنچه در سوئد رخ داد، یک گروه راست افراطی که خود را «دانسکه میهن پرست» می نامند، در مقابل سفارت بغداد در دانمارک، قرآن کریم را به همراه پرچم عراق سوزانده و با در دست داشتن بنرهای ضداسلامی، شعارهایی توهین آمیز علیه اسلام سر دادند. آنها تصاویر این اقدام خود را به صورت زنده از فیسبوک پخش کردند.

در پی این اقدام در دانمارک، اصرارها برای اخراج سفرا و تعطیلی سفارتخانه های افزایش یافته است. محسن رضایی، دبیر شورای عالی هماهنگی سران قوا روز گذشته طی یادداشتی

تاکید کرد که کشورهای مسلمان وظیفه دارند برای جلوگیری از تکرار این اقدامات شنیع و غیرانسانی، کالاهای سوئد و دانمارک را تحریم، سفرای آنها را اخراج و محاکمه هتاکان و عوامل آن را پیگیری کنند.

پیش از او نیز علی لاریجانی گفته بود: «من پیشنهاد آقای سیدحسن نصرالله را مفید و لازم می دانم که کشورهای اسلامی سفرای کشور سوئد را اخراج کنند، حتی با این فرض که مملکت سوئد نیز عملی متقابل انجام دهد.» او اضافه کرده بود: «غرب باید متوجه شود رعایت حریم قرآن در حدی است که روی همه مناسبات کشورهای اسلامی با آن ها تأثیر می گذارد، علاوه بر این، کشورهای اسلامی با چنین اقدامی از اعمال افراطی متقابل جلوگیری می کند و از امنیت جهانی حفاظت خواهد کرد.»

اما واگرهای «اخراج سفیر»

این پیشنهاد اما علی رغم اصرار بر آن، با انتقاداتی نیز مواجه شده است. مهرداد خدیو در عصر ایران در یادداشتی با عنوان «قرآن سوزی در سوئد؛ چگونه می توان فراتر از احساسات هم مقابله کرد؟» در همین باره نوشته است: «اگر قرار باشد با هر قرآن سوزی، رابطه با آن کشور قطع شود، سازمان جاسوسی اسرائیل در هر کشور اروپایی خصوصا اسکاندیناوی ها کسی را اجیر و این کار را تکرار می کند تا حضور مسلمانان و خاصه ایرانیان در آن سرزمین ها محدود شود و به هدف غایی خود برسد.»

رویداد ۲۴ تیر در مطلبی به تعداد کشورهای که ایران با آنها رابطه دیپلماتیک ندارد، پرداخته است. بنا بر این گزارش، علاوه بر کشورهای چون آمریکا، بحرین، اردن، مصر، کانادا و آلبانی که سفارتشان در ایران تعطیل است، کشورهایی چون بریتانیا، آرژانتین، مراکش و فرانسه نیز روابطشان با ایران در سطح کاردار است. برخی دیگر از کشورهای همچون سنگاپور، ایرلند، ایسلند و مغولستان با پاراگونه هم که اصلا فاقد سفارت یا سفارت دوطرفه در ایران هستند.

این گزارش خاطر نشان کرده که «با متوقف شدن فعالیت سفیر سوئد در ایران، تعداد کشورهایی که با ایران رابطه دیپلماتیک ندارند یا آن را متوقف کرده اند، از شمار ۳۰ کشور گذشت.»

برخی دیگر اثرگذاری راهکار اخراج سفرا را منوط به هماهنگ بودن و لیبیک گفتن همه یا دست کم اغلب کشورهای مسلمان به آن می دانند تا بتوانند تهدیدی جدی برای دولت هایی چون سوئد و دانمارک به حساب آید و برای آنها هزینه ساز باشد. منافع و ملاحظات سیاسی اما مانع یک تصمیم مشترک در جهان اسلام در این باره می شود؛ از همین روست که

«اگر قرار باشد با هر قرآن سوزی رابطه با آن کشور قطع شود، سازمان جاسوسی اسرائیل در هر کشور اروپایی خصوصا اسکاندیناوی ها کسی را اجیر و این کار را تکرار می کند تا حضور مسلمانان و خاصه ایرانیان در آن سرزمین ها محدود شود و به هدف غایی خود برسد.»

برخی کشورهای با احتیاط سفیر و برخی دیگر صرفا به صدور بیانیه بسنده کرده اند. در این صورت آیا اخراج سفیر از سوی یکی دو کشور مانند ایران قدرت بازدارندگی در برابر چنین هتاک هایی به ساحت دین را خواهد داشت؟ این سوال، دولتمردان را با یک چالش سیاسی و اساسی در برابر افراط گرایی های خطرناک در غرب، روبه رو کرده است؛ به ویژه که آنچه طی هفته های اخیر رخ داده، اولین نمونه ها از اهانت به قرآن کریم نیست و به کرات تکرار شده است.

اجماع بر سر تحریم اقتصادی

عملی تراست

دو دهه پیش لبنیات دانمارک به دلیل انتشار کاریکاتورهای توهین آمیز علیه پیامبر اسلام در یک روزنامه دانمارکی، از سوی کشورهای مسلمان تحریم شد و بدین ترتیب دانمارک بازار بزرگ خاورمیانه را از دست داد. رهبران روحانی و اتحادیه اتان های بازگانی مصر به طور رسمی خواستار تحریم کالاهای دانمارکی و نروژی از سوی دولت خود شدند و فروشگاه ها و سوپرمارکت های عربستان سعودی از فروش محصولات دانمارکی از جمله لبنیات این کشور خودداری کردند.

خبرگزاری فرانسه طی گزارشی نوشت که «در بسیاری از کشورهای اسلامی، کالاهای دانمارکی و نروژی تحریم شد و در صورت ادامه این تحریم ها، حدود یک میلیارد یورو به این کشور خسارت وارد خواهد شد.»

بامروری بر این تجربه، اکنون نیز بسیاری بر تکرار آن تأکید می کنند. در پی اتفاقات اخیر، الازهر مصر در بیانیه ای بر تحریم کالاهای سوئدی تأکید و آن را «حمایت از کتاب مقدس خداوند پس از نقض مکرر غیرقابل قبول و تحریکات دائمی توده های مسلمانان»، عنوان کرد.

با توجه به ملاحظات سیاسی و تعلل کشورهای مسلمان در اخراج سفرای سوئد و دانمارک و پیچیدگی های روابط دیپلماتیک، به باور بسیاری، ایجاد اجماع بر سر تحریم اقتصادی این کشورها در جهان اسلام به مراتب عملی تر از اقدام سیاسی علیه آنهاست.

چالش سیاسی در این موضوع اما کماکان به قوت خود باقی است و سیاستمداران از جمله دولت ابراهیم رئیسی در ایران تحت فشار برای شدیدترین واکنش های دیپلماتیک نسبت به کشورهای هستند که مجوز توهین به مقدسات را می دهند.

این عضو کمیسیون انرژی مجلس تأکید کرد: یک راه منطقی تجارت، تهاوت بین کشورهاست ولی چقدر از پول فروش نفت را توانسته ایم نقدیابوریم و از چه طریقی نیز این پول را توسط بانک ها جابجا کردیم، مواردی است که اتفاق افتاده اما درایت و سیاست کشور ایجاد می کند که این جزئیات رسانه ای نشود و در رسانه ها منتشر نشود.

عباسی با تأکید بر اینکه وزارت نفت با رعایت مصالح کشور و امنیت تجاری فروش نفت را پیش می برد، تصریح کرد: ما نیز به حرف وزیر استناد و تأیید می کنیم که هم نفت خود را فروخته و هم توانسته ایم پول آن را بیاوریم و هم تهاوت کالانجام دهیم. بنده نیز توصیه می کنم مسئولان دولتی جوگیر نشوند و اطلاعات در این زمینه را بیرون ندهند.



رمزگذاری داشته باشیم، کسی هم نباید بتواند این رمز را بشکند. اینکه آیا پول فروش نفت به کشور برگردانده می شود و از چه راهی، باز باید محرمانه بماند.

فریدون عباسی:

تجارت نفتی باید رمزگذاری داشته باشد

خود را می فروشیم و پول آن نیز به کشور برمی گردد. وی افزود: مادسترسی به اطلاعات اصلی و جزئیات اطلاعات فروش روزانه، ماهانه و سالانه نداریم. ممکن است اگر بنده سوال کنم جزئیات را به من بدهند اما اینکه چه میزان نفت و از چه راه هایی را می فروشیم، رسانه ای نمی کنیم.

نماینده مردم کازرون در ادامه اظهار کرد: ما باید در تجارت بینالمللی خود و به خصوص فروش نفت که تحریم هستیم

یک عضو کمیسیون انرژی مجلس شورای اسلامی با استناد به سخنان وزیر نفت گفت: در دولت سیزدهم ما هم نفت خود را می فروشیم و هم درآمدهای آن به کشور برمی گردد اما لازم است که تجارت نفتی رمزگذاری داشته و اطلاعات آن فاش نشود. به گزارش ایسنا، فریدون عباسی، در باره آمارها از رشد فروش نفت و بازگشت درآمدهای نفتی به کشور در دولت سیزدهم، بیان کرد: از زبان وزیر نفت زیاد شنیدیم که می گویند ما نفت

گزارش

نماینده مجلس:

تشکیل وزارت بازرگانی ۵ هزار میلیارد تومان بار مالی دارد



سعیدی خاطر نشان کرد: از طرفی بر مبنای قوانین فرادستی موظف به جابک سازی دولت هستیم اما داریم ساختارهای جدیدی ایجاد می کنیم به نظر من هم شاید دو فوریتش خیلی ضروری نباشد.

وی در پاسخ به این سوال که توجیه دولت برای تشکیل وزارت بازرگانی این بوده که به بازار نظارت داشته باشد، عنوان کرد: با توجه به قانون تمرکز اختیارات وزارت جهاد کشاورزی، خود وزارت جهاد از نظر بخشی از دولت آن اهرم های لازم را برای ایجاد سیاست گذاری در حوزه تنظیم بازار ندارد و شما همین الان شاهد هستیم مسائلهای مرغ از سفره مردم پرواز

نیروهای تخصصی در حوزه تنظیم بازار داخلی و خارجی است. این نماینده مجلس شورای اسلامی یادآور شد: نکته ای که آن روزها بر رویش مانور داده نشد این بود بار مالی آن است که در این شرایط اقتصادی، عدد بزرگی است؛ لذا امروز تعداد کثیری از نمایندگان در خواست مسکوت ماندن آن را امضا کردند. وی در باره این که موضوع تشکیل وزارت بازرگانی چندین و چند سال در بین دولت ها و مجالس مختلف در رفت و آمد است و به نتیجه ای هم نرسیده است، بیان کرد: این موضوع حالت پینگ پنگی بین دولت و مجلس در ادوار مختلف داشته است و شرح پرغصه ای هم دارد.

نماینده مجلس شورای اسلامی گفت: تشکیل وزارت بازرگانی حدود ۵۰۰ میلیارد تومان بار مالی برای کشور دارد و در این شرایط اقتصادی این عدد، عدد بزرگی است لذا تعدادی از نمایندگان که مخالف فوریت ایجاد وزارت بازرگانی بودند در حال پیگیری هستند که این لایحه مسکوت بماند. به گزارش ایسنا، معین الدین سعیدی در باره درخواست نمایندگان برای مسکوت ماندن لایحه ۲ فوریتی تشکیل وزارت بازرگانی، اظهار کرد: دولت لایحه ۲ فوریت ایجاد وزارت بازرگانی را ارائه داد و توجیهی هم که داشت این بود که با توجه به شرایط ملتهب بازار نیازمند یک وزارتخانه تخصصی با